144093

From: Avaotdolog Koutooukog

Sent: Thu, 14 Dec 2023 15:34:30 +0200

To: protocol@minedu.gov.gr; info@avgenakis.gr; st.parastatidis@gmail.com

Cc: A/von Opyavwtikig kat Akadnuaikng Avamtuéng - Tunua A; Napaokeun Znypo;
stelexi@minedu.gov.gr; eis.efet@eisaggeliaefeton-kritis.gov.gr; dioikitiko@eisap.gr

Subject: Eneiyov . EAcUBepa MavemioTn Lo mapavouieg KAT

Attachments: PANO_2023-12-12_21-13-29.jpg, PANO_2023-11-22_15-59-13.jpg, PANO_2023-

12-12_21-13-29.jpg, PANO_2023-11-22_15-59-26.jpg

Avagopd ITAinpoeopieg Amokdivyn Epotmuata kAT
IIpog

TprroPaduia exmaidgvon

Yr.Iladeiog @pnokevpdtov kKot AOANTIGHOD

Kot

I'pageio Yrovpyod

Kvpio Ewcayyeréa

ITivoxa AmodekTtodv
MME

O¢pa.Ta ehevbepa IMavemomio KAT

Ta eAevBepa [Tavemotiuio o onuaivouy TovemoTHHLO EAEVOEPIOTNTOC OVTE TOVETIGTILLLOL
"Mndte GKOAOL KOl VOPKEUTOPOL KOl KAVTE KOTOANYELS KAT Y10 VO TOVANGEL 1] LOPio, VOPKOTIKE,
KOl VoL 00A0(POVODV VEOLG KOl OIGTLUVOLKOVG Ot Updfotl g pagiog," Aéve aAlot ToAAol TAEOV.
[To? didaoke | yvoot kupia [epiotépa 6tav e&edéyn [MavemoTniokog e GUVOTTTIKEG
dwdwkacieg oto [avemotyuio Oeccarioc otn Aapio potdve ToALOT GAAOL TAEOV

Ympyov eVeTACELS KOl avapopEg Y TV eKA0YN TG Aéve GAAOL ToAAOL TAEOV

Ti &ywvav avtég ot avapopéc;

[Mwg kot yioti Té€bave 0 Yvwotdg AvKeldpyng oto ekkAnotootikd Avkelo oto Kolmvaikt Khpilog
Xpnotog [arapovvag [TopeHprog Apyipavdpitng potave ToALOL GAAOL TAEOV.

[Marti kot Toa éotnoe ™ okevwpia evavtiov tov [amapovvra Xpnotov potdve ToAlol GAiot
TAEOV.

Aidaoke 1 kupia [leprotépa o¢ amAn ekmodevTikdg 6To eKKANclootikd Avkelo oto Kolmvdxy;
Ti éywve kot éxhelce 10 EKKANCL00TIKO AVkeE 6to KoAwvakt;

[Tob elvan ta apyeio mov giye to ekkAnolootikd Avkelo oto Kolmvdk,

ITotot xvPepvodv avtd 10 TOMO;

Avaioya e To To10VG EAEYYEL 1| pLapia 0 Tupyog Tov Tlepond yépvel avaroya - 1omveL - Aéve
dALot ToAAol TAEoV



Ot EA ITdpmio g EAAGSaG TOmoL Aapapiva - xopig dtkd Toug Ke@AAoo aArd pe EEmAvpa
LOPOL YPNLOTOG - EAEYXOVV TN YOPO Kot OAOL kKbvovy 0Tt dev Katalafaivovv... Aéve GAAot
ToALOL TAEOV.

Apnoav povo m dyotpio Tov Mot 6Tovg ETioNUOVS UIpafous g Loeiag Tov Aadmvouy KOGHO
KOl pPOTAEL O KOGLLOG

Elye mepucynuideg o actuvopkdg mov dolopovidnke oto Pévin; Av dev eiye yiati dev giye -
POTAVE TOALOL GAAAOL TAEOV.

[Toa 6pyava ¢ poeiog N0ehav vekpd AGTUVOUIKO -yia Vo @ofnBovv 6Aot -poTave TOAAOT
GAAOL TAEOV

[Totog eAéyyet Tov [epoard Ko o0 Pprike To AePTA pOTAVE TOAAOL GAAOL TAEOV.

[Mati Odec o1 avapopég Yo T0 VapKEUTOPLo pEca Kal EEm amd Ta oyoAsia YNTEdH KAT pumaivouv
07O apYEl0 cLVEXDG -pOTAVE GALOL...

I'kpaPa Zepvpt EEdpyera Bopawvag Karibéa TTeipord kKA.

Av mupoforolv Kot ANHOGLOYPAPOVG -TOTE OEV VILAPYEL TPOUYUOTIKY ONUOKPOTio OAAG " paplo-
KpaTo'.

H "pogio-kpatio " eEléyyel moAlovg og OAN TN doun Tov KPATOvg Aéve AAAOL TOALOT TAEOV.
Movo o Aven tomov Xovndiag Ba dmoet T Anpoxpatio amwd ™ "paeo-kpatia AEve dALOL
TOAAOL TAEOV.

"Epyovton e€eritelg otnv EALGOQ
"Epyovtor Evpmexhoyéc

Me tiun

Abnva 13.12.2023

Ap Kovtcohkog Avaotdolog
AnNpocloypapog

Odpa ¢ "papro-kpatiog"”



























